
Деление с 
остатком 



Сопоставьте примеры и 
ответы 

13:5=   2(остаток 2) 

15:4=   3(остаток 1) 

28:9=   3(остаток 3) 

14:6=   2(остаток 3) 



Больному прописано лекарство, 

которое нужно принимать по 3мг 4 

раза в день в течении 14 дней. В 

одной упаковке 10 таблеток по 3мг. 

Какого наименьшего количества 

упаковок хватит на весь курс 

лечения? 

Ответ: 6 
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Ответ: 770 рублей 

Стоимость проездного билета на 

автобус на месяц составляет 780 

руб, а стоимость билета на одну 

поездку - 25 руб. Сережа купил 

проездной и сделал за месяц 62 

поездки на автобусе. На сколько 

руб больше он бы потратил, если 

бы покупал билеты на каждую 

поездку?  



 


